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Styrelsens ordf trande Bo Sjd forklarade st imman dppnad.

Sttimman beslutade faststi l la rdstltingden enligt bifogad ndrvarolista.

S t imman beslutade att valja Bo Sjo t i l l stimmoordf?rande.

St immoordfdranden utsAg Jacob Lofvenberg till stimmosekreterare.

Sttimman beslutade att valja Lars-Erik G&ranssona t t j i m t e ordféranden justera
st immoprotokol let .

Stimman beslutade att valja Bjdrn Gustavsson till rdstraknare.

Sttimman konstaterades vara stadgeenligt utlyst.

Styrelsens o r d f r a n d e Bo Sjé presenterade Arsredovisningen.

Revisorernas beriittelse bestod av foreningsrevisor Ann-Charlotte Torstenssons
revisionsrapport samt den auktoriserade revisorns revisionsberiittelse. Dessa fiiredrogs av
féreningsrevisor Ann-Charlotte Torstensson.

Stémman beslutade att faststalla resultat- och balansrakning enligt forslag i

Arsredovisningen.

St&émman beslutade om resultatdispositionen enligt foljande:
* Fond for yttre underhall: 1 357 000 kr
* Underhallsfond Panncentralen: 0 kr

* lansprakstagande av fond for yttre underhall: -2 268 522 k r
* A t t balansera i ny rakning: 25 772 645 kr

Stžimman beslutade om ansvarsfrihet for styrelsens samtliga ledamoter.

m) Stiimman beslutade att styrelsen ska bestd av sex ordinarie ledamoter och tre suppleanter.

n)

0)

p)

Stiimman beslutade att betala arvoden t i l l styrelseledamoter enligt:
* 70 000 k r att fordela inbérdes inom styrelsen
* | % av pr i sbasbe loppe t per mo te i mdtesarvode

* 4 000 k r t i l l fSreningsrevisorn

St imman beslutade att styrelsen ska konstituera sig sjalv.

Stiimman beslutade att viilja f$ljande personer som styrelseledamoter:
" Jacob Lofvenberg pd tva dr.

* Mal in Mattsson Héglund pé tva ar.

" Bo Sjo p i tva dr.

* Magnus Pettersson p i tva dr.
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r)
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Stimman beslutade att valja fSljande personer som suppleanter:
" A m i r Sulj ic pa tva ar.

Stimman beslutade att valja revisorer enligt foljande:
* Fredrik Reithe t i l l foreningsrevisor.
* Maria Johansson och Clas Niklasson som auktoriserade revisorer.

* Ani ta Arbrandt t i l l foreningsrevisorssuppleant.

St imman beslutade att v i l j a valberedare enligt fuljande:
* Per Johansson

* Ann-Charlotte Torstensson som suppleant

Styrelsen hade inte hiinskjutit nagra fragor t i l l s t imman.

Det hade inte inkommit nagra motioner t i l l st imman.

Stémmoordftranden fSrklarade st imman avslutad.

Ordf6rande Justeringsperson

D u S E

Bo Sjé Lars-Erik Géransgon

due


